
平成 30 年度東播磨地域夢会議 アンケート集計結果 

 

Ｉ 概要 

１ アンケート集計数 51 件/62 名(一般参加者) 回収率 82％ 

 ２ 評価状況 

項 目 良かった 悪かった どちらとも言えない 未回答 計 

(1) プレゼンテーション 
31 件 

(61％) 

6 件 

(12％) 

13 件 

(25％) 

1 件 

(2％) 

51 件 

(100％) 

(2) ワールドカフェ 
46 件 

(90％) 

1 件 

(2％) 

3 件 

(6％) 

1 件 

(2％) 

51 件 

(100％) 

(3) 全体発表・講評 
31 件 

(61％) 

2 件 

(4％) 

3 件 

(6％) 

15 件 

(29％) 

51 件 

(100％) 

全 体 71％ 6％ 12％ 11％ 100％ 

 

Ⅱ 主な意見 

１ プレゼンテーション                              

  ○ 地元の人を取材した意見が、世代ごとにまとめられており分かりやすかった。 

  ○ 兵庫を取り巻く環境と、2030 年に向けた取組を知ることができた。 

  ○ 内容が盛りだくさんで、いろいろなことを知ることができた。 

  ○ 大学生がいろいろな研究をしていることに感心した。 

  ○ 将来の可能性に希望を持つことができた。 

 

 ２ ワールドカフェ                                

  ○ 身構えずに意見を聞くことで、“なりたい姿”を考えるアイデアが充実した。 

○ １つの意見に時間を使い過ぎず、たくさんの意見を出せた。 

  ○ ワールドカフェは、初めての試みだったため参考になった。 

  ○ 自分では思い浮かばない意見を聞くことができた。 

  ○ 世代の枠を超えた意見交換を行うことができた。 

 

 ３ 全体発表・講評                                

  ○ 別テーブルの発表を聞くことで、自分では気づかなかった意見に触れることができた。 

  ○ テーブルごとに、意見が似ていたり異なっていたりしておもしろかった。 

  ○ 活発に発表が行われ、これからの東播磨地域が楽しみになった。 

  ○ 講評について、難しいテーマを上手にまとめられた。 

  ○ 自分自身を考えさせられる機会になった。 

 


